
  

  

 
 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Ausschuss für Klimaschutz, Umwelt und 
Ordnung 

22.04.2021 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der Stadträtin Marion Krischok ( Fraktion DIE LINKE im Stadtrat 

Halle (Saale)) zu Brunnen in der Stadt Halle (Saale) 
  
 
 
Im Haushaltsplan 2021 sind 36 Wasseranlagen (ohne Wasserspielplätze) aufgeführt. 
 

1. Der Betrieb welcher Wasserspiele/Brunnen wird in diesem Jahr durch welche 
Sponsoren mit welchem Betrag unterstützt? 
 

2. Welche Wasserspiele/Brunnen werden in diesem Jahr durch die Stadt selbst 
betrieben? Sind die im Haushalt eingestellten Mittel dafür ausreichend bzw. 
können sogar Mittel eingespart werden? 
 

3. Welche Wasserspiele/Brunnen können in dieser Saison aus welchen Gründen 
nicht in Betrieb genommen werden? 

 
 
 
 
gez. Marion Krischok 
Stadträtin 
 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2021/02473 
Datum:   01.04.2021 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Marion Krischok 
Plandatum:   22.04.2021 
    



   

 
 
 
Stadt Halle (Saale)        12. April 2021 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
 
 
Sitzung des Ausschusses für Klimaschutz, Umwelt und Ordnung am 22.04.2021 
Anfrage der Stadträtin Frau Krischok, Fraktion DIE LINKE im Stadtrat Halle (Saale) zu 
Brunnen in der Stadt Halle (Saale) 
Vorlagen-Nr.: VII/2021/02473 
TOP:  
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Im Haushaltsplan 2021 sind 36 Wasseranlagen (ohne Wasserspielplätze) aufgeführt: 

 
1. Der Betrieb welcher Wasserspiele/Brunnen wird in diesem Jahr durch welche 
Sponsoren mit welchem Betrag unterstützt? 

 
2. Welche Wasserspiele/Brunnen werden in diesem Jahr durch die Stadt selbst 
betrieben? Sind die im Haushalt eingestellten Mittel dafür ausreichend bzw. 
können sogar Mittel eingespart werden? 
 
3. Welche Wasserspiele/Brunnen können in dieser Saison aus welchen Gründen nicht 
in Betrieb genommen werden? 
 

Die Verhandlungen mit potentiellen Sponsoren sind noch nicht abgeschlossen, so 
dass zum aktuellen Stand noch keine Aussagen zu den Sponsoren und deren 
finanzielle Unterstützung getroffen werden können. Die Anfrage wird zur Sitzung des 
Ausschusses für Klimaschutz, Umwelt und Ordnung im Mai beantwortet. 
 
 
 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter 
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